



Сотрудники Южного следственного управления на транспорте поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



8 мая 2020 года Сотрудники Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили ветерана Великой Отечественной войны Клавдию Александровну Безуглову с Днем Победы, организовав концерт во дворе дома, где она живет. Клавдия Александровна, несмотря на свои 90 лет, с радостью вышла к гостям во двор, где принимала поздравления. В ее честь, а также всех Героев Великой Победы прозвучали любимые мотивы песен военных лет.

Клавдия Александровна – это женщина с удивительной судьбой. С 12 лет она уже познала все тяготы военного времени и, не забывая о своих младших братьях и сестрах, помогала маме в домашних делах. Клавдия Александровна награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». Это не единственная награда, но как она говорит – самая



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

дорогая.

После мероприятия руководитель управления Максим Ткаченко в телефонном разговоре поздравил Клавдию Александровну с Днем Победы, выразил слова искренней благодарности за вклад, который она внесла на благо Отечества. От имени всех офицеров он пожелал женщине здоровья, хорошего настроения, успехов и счастья, жить в постоянном окружении заботы и доброго внимания, ощущать на сердце радость, а в душе - отраду.

[Видео](#)

Изображения



13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1463835>